Приложение 1.

 1. Большой наблюдательности требуют от учащегося логические цепочки, которые нужно продолжить вправо и влево, если это возможно. Для этого необходимо установить закономерность:


…5   7   9   …             (1  3  5  7  9  11  13 ….)


…5   6   9   10   …      (1  2  5  6  9  10  13  14 …)


…21   17   13   …       (…29   25   21   17   13   9   5   1   )


6   12   18   …             (6   12   18   24   30   …)


6   12   24   …             (6   12   24   48   96   …)
2. Сравнение математических выражений. На первый взгляд в примерах 3+4 и 1+6 нет ничего общего, кроме знака действия. Но, внимательно присмотревшись, можно заметить, что первые слагаемые меньше вторых, первые слагаемые – нечетные числа, вторые – четные. Да и результаты сложения тоже одинаковые.


3. Ошибки – невидимки.


На доске записано несколько математических выражений, содержащих явную ошибку. Задача учащихся, ничего не стирая и не зачеркивая, сделать ошибку «невидимой». Вот несколько вариантов исправления ошибок:

10 < 10                                            8=7                                     6+3=10
 10 < 100                                       8 = 7 + 1                             6 + 3 = 10 - 1

10 < 10 + 5                                    15 – 8 = 7                           1 + 6 + 3 = 10

